
 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TAMAN KANAK KANAK BAKTI ILLAHI 

                             

 

Satuan Pendidikan  : TK Bakti Illahi 

Semester/Minggu ke/Hari ke :   I / 16 / 1 

Hari /tgl   :   Senin / 2  November 2020 

Kelompok usia   :   B 

Tema/sub tema/sub-sub tema :   Binatang / Binatang Air/ Ikan  

Alokasi Waktu  :  10 Menit 

KD  :  1.1 – 2.12 – 3.3 – 4.3 – 3.8 – 4.8– 3.11 – 4.11 – 3.12-4.12   

3.15 – 4.15 

Materi  :   -   Berdiskusi tentang macam-macam binatang yang hidup di  

 air 

-   Gerak / jalannya binatang  

-   Memberi makan binatang yang hidup di air 

-    Menyebutkan bagian-bagian ikan 

-    Berenang seperti ikan 

-    Bernyanyi bersama 

-    Menghitung benda 

-    Tertarik pada aktifitas seni       

Metode   : -  Bercakap-cakap 

- Demonstrasi 

-  Pemberian tugas 

- Unjuk kerja                                                   

Kegiatan main  :  Kelompok dengan kegiatan pengaman  

Alat dan bahan  :  -  Gambar Ikan 

                                                   -   Pensil 

                                                   -   Kertas 

                                                   -   Krayon 

  -  Lem 

Sumber Belajar  : Ikan Hias 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengenal ciptakan Tuhan dan menyayangi sesama makhluk 

2. Mengenal konsep bilangan 

3. Dapat menyebutkan bagian-bagian tubuh ikan 

4. Dapat mengungkapkan kalimat sederhana 

5. Dapat menciptakan hasil karya 

6. Mengembangkan motorik kasar dan motorik halus 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     I. BERBARIS (30 Menit)  

1. Menyanyikan lagu berbaris 

2. Menirukan ikan berenang 

3. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

4. Toilet training  
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II. PEMBUKAAN (30 Menit) 

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Berdiskusi tentang binatang yang hidup di air 

3. Berdiskusi tentang bagian-bagian tubuh ikan 

 

III. INTI (60 Menit) 

1. Bercakap-cakap menyebutkan bagian –bagian tubuh ikan 

2. Memberi makan ikan sambil menyanyikan lagu  

3. Mewarnai dan menempelkan bentuk lingkaran menjadi bentuk sisik ikan 

IV. ISTIRAHAT (30 Menit) 

1. Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

2. Berdoa sebelum dan sesudah makan 

3. Bermain di dalam kelas / di luar kelas 

 

V. PENUTUP (30 Menit) 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling  

    disukai 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

5.  Penerapan SOP penutupan 

 

C. RENCANA PENILAIAN 

      1. Sikap 

a. Dapat menghargai dan menyayangi binatang sebagai makluk ciptaan Tuhan 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan dan   ketrampilan 

a. Dapat menyebutkan jenis-jenis binatang yang hidup di air 

b. Dapat menyebutkan bagian-bagian tubuh ikan 

c. Dapat memberi makan ikan 

d. Dapat menempelkan bentuk lingkaran pada sisik ikan 

e. Dapat menghitung jumlah ikan 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah TK Bakti Illahi                                                           Guru Kelas 

 

 

 

Mukodimah, S.Pd               Rida Farida, S.Pd



C. Penilaian Pembelajaran 

 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN (check list) 

Tema / Sub Tema/ Sub-sub Tema : Binatang/Binatang Air/ Ikan 

Kelas / Semester                              : B / I 

Hari/Tanggal    : Senin / 2 November 2020 

 

NO Lingkup 

Perkembangan 

KD Indikator Nama Anak/Capaian Perkembangan 

Abila Adrian Ahmad Aqila Bunga Fitri Ghina Hanna Rezki Rajwa Ratu Risya 

1. Nam  1.1 Tidak menyakiti ciptaan tuhan 

(binatang yang hidup di air) 

 

            

2. Fisik Motorik 3.3  

4.3 

Anak mampu menirukan gerakan ikan 

berenang 

 

            

3. Kognitif 3.12 - 

4.12 

Anak mampu mengenal konsep 

bilangan 

            

4. Bahasa 3.8-

4.8 

Anak mampu menyebutkan bagian-

bagian tubuh ikan 

            

  3.11 – 

4.11 

Anak mampu bercerita dengan gambar 

tentang binatang (ikan) 

 

            

5. Sosem 2.12 Anak dapat memberi makan ikan 

 

            

6. Seni 3.15 - 

4.15 Anak mampu Bernyanyi lagu “ikan “ 
            

  3.15 - 

4.15 

Anak mewarnai dan menempel bentuk 

geometri menjadi sisik ikan 

            

  

Keterangan : BB = Belum Berkembang  MB = Mulai berkembang   BSH = Berkembang Sesuai Harapan  BSB = Berkembang Sangat Baik 


